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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/01/2006

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Tramitação na Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania do Projeto de Lei nº 1.780, de 1996, de autoria da oradora,

sobre realização do exame de DNA na rede hospitalar pública. Solicitação ao

Relator Odair Cunha de emissão de parecer à matéria. Apresentação de

proposições.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM) - Assinatura de contrato entre o Governo do

Estado do Amazonas e o Banco Interamericano de Desenvolvimento — BID, para

implementação do Programa Social e Ambiental dos Igarapés de Manaus —

PROSAMIM. Visão administrativa do Governador Eduardo Braga.

CARLOS BATATA (PFL, PE) - Utilização pelo Presidente da República da

máquina pública em campanha eleitoral por ocasião de visita ao Município de

Queimados, Estado do Rio de Janeiro.

ZONTA (PP, SC) - Expectativa quanto ao êxito da missão do Ministério da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento à Rússia para tratativas sobre a suspensão

do embargo à importação de carne  do Brasil. Pedido ao Governo Federal de auxílio

aos agricultores catarinenses atingidos pela estiagem.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apresentação de projeto de lei sobre

elevação do valor do salário mínimo para 360 reais. Concessão de reajuste salarial

aos servidores públicos federais. Saudação ao novo Presidente de Portugal, Cavaco

Silva.

MARIA HELENA (PSB, RR) - Lançamento da Campanha Internacional Contra

o Tráfico de Animais Silvestres. Eficácia da Rede Nacional de Combate ao Tráfico

de Animais Silvestres — RENCTAS.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Utilização pelo Presidente da República

da máquina administrativa em campanha eleitoral.

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Abertura do Fórum Social Mundial, em Caracas, Venezuela. Impedimento,

pelo Governo dos Estados Unidos da América, da venda de aeronave da EMBRAER

àquele país. Votos de profícua gestão ao novo Presidente da Bolívia, Evo Morales.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Questionamento quanto à legalidade do

pedido de redução dos salários de servidores terceirizados da Câmara dos

Deputados, apresentado pelo Tribunal de Contas da União — TCU.

REMI TRINTA (PL, MA) - Divulgação de pesquisa realizada pela Secretaria

Especial de Direitos Humanos em parceria com a Universidade de Brasília e o

Fundo das Nações Unidas para a Infância sobre a extensão da exploração sexual de

crianças e adolescentes no País. Ênfase ao quadro de exploração sexual infanto-

juvenil na Região Nordeste.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Participação nas comemorações

realizadas por ocasião do Dia de São Sebastião na comunidade indígena localizada

em Xumina, Município de Normadia, Estado de Roraima. Pedido ao Governo

Federal para liberação de recursos destinados à recuperação de rodovias

roraimenses.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Como Líder) - Considerações acerca da

problemática do reajuste do salário mínimo em 2006.
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NILTON BAIANO (PP, ES - Pela ordem) - Construção da Ferrovia Litorânea,

no Estado do Espírito Santo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

oftalmologista cearense Sílvio Ildeburgue Carneiro Leal.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Repúdio a ataques de setores oposicionistas ao

Presidente da República. Acerto da política socioeconômica do Governo Federal.

Apoio à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Dificuldades enfrentadas por universidades católicas no País. Concessão de

incentivo governamental ao ensino particular religioso. Nomeação de Mauro Barbosa

da Silva para o cargo de Diretor-Geral do Departamento Nacional de Infra-Estrutura

de Transportes — DNIT. Pedido de pavimentação da BR-020 no Estado do Piauí e

de conclusão do anel rodoviário de São Raimundo Nonato. Sucesso da

administração do Presidente do INSS, Valdir Moisés Simão. Instalação de agências

do órgão nos Municípios piauienses de Pedro II e Canto do Buriti.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Apoio ao posicionamento

do Presidente da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo — FIESP, Paulo

Skaf, contrário a política monetária do Governo Federal. Defesa de redução da taxa

básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP) - Acerto da extinção da remuneração

extra paga aos Parlamentares nas convocações extraordinárias do Congresso

Nacional e da redução do período de recesso parlamentar. Deslealdade da imprensa

brasileira com a imagem institucional dos Poder Legislativo Federal e dos

Parlamentares. Contrariedade a possível revisão da representação parlamentar dos

Estados na Câmara dos Deputados. Corroboração de desigualdades regionais na
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elaboração anual do Orçamento Geral da União. Urgência na apreciação de

proposições sobre a criação de zonas francas na Região Norte.

JORGE PINHEIRO (PL, DF) - Apresentação de substitutivo ao projeto de

ampliação da área do Parque Nacional de Brasília. Baixa produtividade do

Parlamento brasileiro. Decisão do Tribunal de Contas da União sobre a contratação

de empresas prestadoras de serviços pela Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Elimar Máximo Damasceno) - Aviso aos visitantes sobre a

existência de dispositivo regimental proibitivo de manifestações nas galerias do

plenário.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Apoio à mobilização dos funcionários

terceirizados da Casa contra a redução de seus salários. Êxito da política

socioeconômica do Governo petista. Realização da reforma do sistema

político-eleitoral brasileiro.

ALCESTE ALMEIDA (PTB, RR) - Apoio à criação da Universidade Estadual

de Roraima. Realização do 28º Curso Internacional de Verão da Escola de Música

de Brasília.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Inauguração de obras públicas na comunidade

de Pedreiras, Município de Ituberá, Estado da Bahia.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Como Líder) - Conveniência de

rejeição pela Casa do projeto de lei sobre a proibição de punição física de crianças e

adolescentes no lar, em qualquer intensidade.
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ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Como Líder) - Decisão da 5ª Turma do

Tribunal Regional Federal de Brasília de revisão do processo de privatização da

Companhia Vale do Rio Doce. Instauração de CPI para apuração de supostas

irregularidades na privatização de empresas estatais.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Aprovação pela Casa da proposta de

redução do período do recesso parlamentar. Necessidade de transparência no

pagamento de subsídios extras aos Parlamentares. Apoio à criação da CPI

destinada à investigação de irregularidades na privatização de empresas estatais.

JOSIAS QUINTAL (PSB, RJ) - Equívoco das políticas de investimento e de

segurança pública do Governo Federal. Avaliação do programa de recuperação de

rodovias federais. Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para instalação de

refinaria da PETROBRAS no Município de Campos, Estado do Rio de Janeiro.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Desempenho do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Como Líder) - Conotação político-eleitoral

da proposta de criação do Programa Renda Cidadã, apresentada pelo Governo do

Estado do Amazonas.

ZONTA (PP, SC) - Acerto da aprovação pela Casa das propostas de extinção

do pagamento de subsídios extras aos Parlamentares e de redução do período do

recesso parlamentar. Urgente tramitação da Proposta de Emenda à Constituição

nº 155, de 2003, sobre extinção do instrumento da medida provisória.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Pela ordem) - Visita de comissão de

Deputados da Angola à Casa.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Votos de boas-vindas aos Parlamentares

angolanos.
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NILTON BAIANO (PP, ES) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

Deputado Edson Vargas, do Estado do Espírito Santo. Defesa de concessão de

reajuste digno ao salário mínimo.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à memória de

Padre Antônio Vieira.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Aprovação da Medida Provisória nº 266, de

2005, sobre a destinação de recursos para a Ferrovia Norte-Sul. Anúncio da

liberação de recursos a Municípios do Estado de Tocantins para aquisição de

unidades móveis de saúde.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento aos telespectadores da TV

Câmara, aos ouvintes da Rádio Câmara e aos servidores da Casa.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 003, REALIZADA EM 17 DE

JANEIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem

póstuma ao operário Manoel Fiel Filho, morto em 17 de janeiro de 1976 nas

instalações do DOI-CODI.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 005, REALIZADA EM 18 DE JANEIRO DE

2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Papel da PETROBRAS no

desenvolvimento do País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 008, REALIZADA EM 19 DE



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 010.5.52.E Tipo: Ordinária - CD
Data: 23/1/2006 Montagem: 4171

7

JANEIRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inconformismo

com a aposentadoria compulsória do Ministro do Supremo Tribunal Federal, Carlos

Mário Velloso, pelo transcurso do seu 70º aniversário natalício. Necessidade de

elevação da idade limite para aposentadoria no serviço público para 75 anos.


